



警方提高校园安全防护等级 打造学生“一公里安全成长圈”

发生在云南的小学踩踏事故,使校园安全问题再次成为社会关注的焦点。记者从常州警方获悉,9月开学以来,常州警方推出校园食品安全、学生成长安全和安保值守安全三项大整治行动,提升校园安全防护等级,为学生打造“一公里安全成长圈”。

截至目前,常州警方对全市各大学校食堂进行随机抽检,并对相关6家单位进行治安处罚,要求限期整改,清理校园周边流动饮食摊点21处,取缔黑网吧、黑旅馆3家,收缴音像、书刊等非法出版物500余份,集中对全市13所高校、197所中小学和86所幼儿园1200余名校园保安员进行专项安保技能培训。沈益 刘士南 葛小林

严抓食品安全 4家单位限期整改处罚

9月17日,常州市公安局治安支队联合市食安委、教育、卫生等部门对校园及周边饮食摊点食品安全开展集中检查行动。

当天,联合检查小组抽查了市北郊中学、常州技师学院等4所学校、周边饮食摊点14处。检查组对各学校食堂环境卫生、食品加工操作、原料贮存、清洗消毒等方面进行重点检查,对检查中发现问题的单位张贴食品安全公告2份,督促限期整改。

而为了规范校园食堂及周边餐饮业的采购和生产经营行为,早在8月中旬,常州警方治安支队分成5组在全市开展校园餐饮整治行动,陆续对全市12所学校的食堂及周边餐饮店进行检查,检查期间,共对发现问题的4家单位予以限期整改处罚,并通报校方负责人。

整治校园周边治安 打造“一公里安全成长圈”

9月26日,记者随同治安支队民警走进凯盛网吧,首先看到的是一块写着“未成年人不得入内!”字样的醒示牌。“我已经按照要求整改好了,请你们再次检查。”网吧负责人对民警说道。

原来,在几天前,17岁的王某拿着堂哥的身份证来上网,因其与堂哥长相相似,网吧管理人员未发现这一情况,给这名学生开卡上网,正巧被前来清查的民警发现,于是给网吧下了整改通知书。

据悉,以整肃校园周边治安环境为突破口,常州公安努力打造校园周边“一公里安全成长圈”。9月1日起,由治安、交警部门组成的112个标准化“护学岗”继续投入使用,全面落实上下学重点时段、重要路段治安巡查和交通保障责任,为全市中小学、幼儿园50余万名在校在



局前街派出所民警带领学生们到街面进行了巡逻体验,并向大家介绍面对日常突发情况如何进行个人的有效防范 朱月郎 摄

园学生筑起校园安全屏障。

同时,公安会同城管、文化、工商等部门开展联合执法行动,重点清查校园周边网吧、旅馆、商业摊点、沿街店铺及文化市场,彻查管制刀具、非法出版物、淫秽等违禁物品。9月份以来,共取缔黑网吧、黑旅馆3家,收缴音像、书刊等非法出版物500余份,为未成年人健康成长营造了良好的校园周边环境。

提升校园安保水平 1200余名保安“大轮训”

保安监管大队民警吴春卫介绍说,校园保安员是学生安全的直接

保护力量。因此,常州警方利用暑假的空当期,对全市所有学校安保人员分专题、分批次进行集中培训,努力提高这个安保群体的技能水平和防范意识,全面提升校园自身安保能力。

据悉,目前,警方已经组织完成对全市1200余名校园保安员的集中培训。培训内容包括现场模拟侵害师生等各种突发事件、教授演练器械使用应对措施等五大方面11个小专题,大大提高保安员技能水平。

而在开学前,治安支队还统一为各学校更新配备了一批防暴钢叉、应急棍、头盔、辣椒水等防护制敌器材,全面提升校园安保基础水平。

民警黄强荣获 “江苏最美警察”称号



黄强载誉归来,受到社区居民欢迎 荆轩 供图

7月下旬至9月上旬,省公安厅与省委宣传部等部门开展第二届“江苏最美警察”推选宣传活动,评选10名“江苏最美警察”、20名提名奖和5名特别奖人选。9月28日下午,“江苏最美警察”评选结果揭晓,天宁分局红梅派出所社区民警黄强在全省150余名参选民警中脱颖而出,最终被评为“江苏最美警察”,并记个人一等功一次,溧阳市公安局清安派出所民警陈鹏获特别奖。荆轩 葛小林

情系三农微电影大赛 华东区推介会昨举行

全国首届情系三农微电影大赛自今年4月份启动以来,社会各界反响热烈。昨天,大赛华东区推介会在常州举行。

据介绍,此次大赛由中国农业电影电视协会与八一电影制片厂联合主办。大赛华东赛区的承办方为常州国家广告产业园区保纳基地、常州市有卡卡通传媒有限公司。

大赛将设入围作品100部,并评出十佳优秀影片及若干单项奖,包括最佳男演员、女演员、编剧、导演以及最佳公益、纪实等。本次大赛还特设大学生竞赛单元,以“美丽乡村”为主题,鼓励、引导大学生进行微电影创作,为有电影梦的年轻人提供展示自己的平台。

大赛自4月份启动以来,已经征集到1000多部作品。相关优秀作品将从10月份开始在全国各大卫视电视台进行展播。11月份将举行颁奖典礼。

在昨天的推介会上,主办方还展演了一部讲述非物质文化遗产梨膏糖的微电影,在短短几分钟时间里,深切勾起了在场老常州们的回忆。电影展演获得了在场嘉宾的好评。刘国庆

句容供电雨夜抢修 确保200户居民用电

9月28日20时,狂风暴雨突袭句容,21时10分,句容供电公司配电抢修值班电话多次响起,值班人员周伟在向开发区供电所了解后得知马场山10千伏石塘1S03线路跳闸失电。

“1S03线路供应200多户居民的用电,大晚上居民家中不能没有电。许飞、罗珍龙、王达明立即出发。”21时30分,抢修班班长肖志勇迅速集合班组成员,穿上工作服、手拿抢修工具疾步踏上抢修车。一路上,天空电闪雷鸣暴雨倾盆。20分钟后,抢修人员到达现场,开始冒雨在泥泞中排查故障。半小时后,最终查明故障是由于大风刮断树枝引起短路。

在确认变压器完好后,许飞顾不上全身湿透,迎风而上登杆更换熔丝,直至23时10分,线路抢修结束。随着10千伏石塘线合闸送电成功,200多户居民恢复供电。

王亮 朱雅君 林清智

被抱养少女不幸患白血病 为寻骨髓终于找到亲生父母

9月17日,14岁女孩小敏突然晕倒在课堂上,被送到医院检查发现她患的是急性白血病!为了找到救命的骨髓,小敏的妈妈说出了14年的隐情——小敏是抱养的孩子。在常州警方帮助下,小敏的亲生父母寻到了。昨天,为挽救他们共同的孩子,两家人终于见面了。顾维洁 万雷鸣 葛小林

近日,常州新北区实验初中九(7)班同学在当地多个论坛发出倡议帖,希望能通过网络寻找爱心人士,一起帮忙救助他们的同学小敏。

记者从校方了解到,今年14岁的小敏是一名品学兼优的学生,9月17日突然晕倒在课堂上,学校通知了小敏的母亲,将小敏送到医院一检查,医生当即组织专家会诊,确认了小敏得了急性白血病这个可怕的事实。

得知消息后,小敏的妈妈殷玉华当即就瘫坐在地上。

殷玉华在采访中告诉记者,2000年11月29日傍晚,她在家门口发现了一个女婴,从孩子襁褓里的物品得知,孩子出生才12天,这个孩子就是小敏。

在小敏4岁时,殷玉华的丈夫因车祸不幸身亡,为了照顾两个脑瘫的孩子,殷玉华不能上班工作,全家人就靠每月1026元的低保生活。

小敏是乖巧的孩子,从小就会帮衬着殷玉华照顾脑瘫的哥哥姐姐,帮助妈妈把家里整理得干干净净。在学校,小敏也品学兼优,殷玉华觉得,这个孩子是她希望。“可是,白血病偏偏找上了她”,殷玉华满含泪水地叙说着。

为交付巨额的医疗费用,这个家已到了山穷水尽的地步。更让人揪心的是,目前根治白血病最好的方法还是造血干细胞移植,“如果在中华骨髓库找不到全相合的干细胞的话,最好的办法是从孩子亲生父母身上采集半相合的造血干细胞进行移植。所以,如果能找到她亲生父母,孩子也还有救”,殷玉华说。

9月25日,殷玉华求助于河海派出所,民警包秋平得知情况后,立即通过上网查找,根据小敏的出生日期和医院,发现当时有一个叫罗茹的女孩曾多次到医院探望过小敏,经过几天查找,包秋平终于在安徽合肥肥东县找到了小敏的亲生父母罗敬国夫妻。

9月27日,包秋平赶到合肥,得知女儿患病的消息后,罗敬国夫妻立即赶到了常州。当见到14年未见的孩子时,他们泪如雨下。

昨天,罗敬国夫妻在医院采了血样,进行血型配型。罗敬国说,“我们一定会救孩子,不然我们就不过来了”。

记者了解到,小敏刚刚进行第四个小化疗,如身体适应再接受下一阶段化疗,等她亲生父母的血液配型结论出来后,如果配型成功,那她就能接受骨髓移植了。

国庆·旅游

恐龙城一万停车位,缓解国庆停车难

明天就进入国庆长假了,为了让游客在假期有较好的游玩体验,常州恐龙园股份有限公司副总裁陈辉表示,环球恐龙城已采取多项措施,从交通、停车、快速入园、项目的游客等候等多个方面做好了应对准备。

以往的小长假,交通拥堵始终是老大难问题。对于自驾游客来说,今年十一期间可从沪宁高速“常州出口”及“青龙出口”两个出口快速抵达环球恐龙城,从青龙互通到恐龙城只需3分钟,相当便捷。

另外,今年中华恐龙园正式启用了全新东大门,与之新增配套了现代化的公交回停车场、出租车回

场、旅游大巴停车场以及地下5000个停车位,再加上原有的3000个停车位,以及与交警协商开放景区周边道路作临时停车,预计停车位将超过一万个,这将有效缓解今年黄金周期间游客停车难问题。

为缩短游客排队购票手续,环球恐龙城开通了网络预订平台,游客可以提前在网上购买中华恐龙园、恐龙谷温泉等景点门票。此外,中华恐龙园在节日期间还将提前一小时入园,实现游客入园高峰的分流。在园区,每个游乐项目等候处均提示和告知等候时间,对于排队时间过长的项目,工作人员将为游客推荐其它项目。蒋健 张敏

国庆·天气

国庆长假多云为主,气温总体舒适

明天,国庆七天长假就正式开始啦!为了让市民早早掌握天气情况,昨天中午,常州气象台通报了今年国庆期间天气情况。

根据最新气象资料分析,今年国庆黄金周期间,常州天气以云系

具体天气预报

9月30日 上午雨止转阴,下午到夜里阴转多云,18~23℃;
10月1日 白天多云,夜里多云到阴有短时小雨,15~25℃;
10月2日 阴转多云到晴,18~25℃;
10月3日 晴到多云,16~

变化为主,其中2~3日、5~6日分别有冷空气南下影响,偏北风将增大至4~5级阵风6级,气温也有所下降。总的来说,国庆期间天气较好,利于外出活动,但早晚气温偏低,大家要注意添加衣物。张敏

26℃;
10月4日 晴转多云到阴,16~27℃;
10月5日 阴到多云,部分地区有小雨,17~25℃;
10月6日 多云,15~23℃;
10月7日 多云,14~24℃。